

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад №134»

Отчёт о работе творческой группы «Эколята-дошколята» за 2018-2019  
учебный год.

Проект является составной частью системы дополнительного образовательного задания образовательной деятельности дошкольных образовательных организаций. Его реализация реализуется путём внедрения в образовательный процесс образовательных программ в образовательных учреждениях.

Цель проекта: формирование у ребят богатого представления мира и окружающей действительности, интереса к природе, ее разнообразию и деятельности на природе. Развитие познавательной потребности детей к природе.

В ходе реализации проекта «Эколята-Дошколята» с родителями дошкольного сада и их родителями было предложено много интересных мероприятий: игры, беседы, ситуации, творческие мастер-классы, выставки и конкурсы. Тематические занятия способствовали формированию у детей культуры приречной любви, осознания того, как можно помочь окружающей природе. Образы экологических героев данного проекта сопровождали нас во всех делах.

Этот проект реализован в рамках проекта «Экология» в течение года. Проект реализуется участниками как личной творческой группы, так и совместно с родителями и детьми нашего дошкольного учреждения.

Для родителей и детей было предложено участие в фотоконкурсе «Экология глазами детей», фотовыставке «В нашем городе ходит Осень» в конце учебного года «Природа – это искусство».

В течение года наша творческая группа проводила различные занятия, которые помогли детям лучше узнать природу, ее разнообразие и красоту. Дети научились наблюдать за природой, делать выводы и принимать решения. Дети научились заботиться о природе и беречь ее от мусора.

В конце учебного года дети с удовольствием приняли участие в акции «Сделаем нашу природу чище».

В целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности были разработаны ряд социальных проектов, в которых задействованы дети разного возраста. Для детей в детском саду — это проект «Эколята-дошколята».

Проект «Эколята-Дошколята» является первым этапом общего процесса формирования экологической культуры ребёнка. Последующие ступени экологического образования и воспитания будут реализованы в рамках экологических природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята» (1-4 класс) и «Молодые защитники Природы» (5-9 и 10-11 класс).

Проект является составной частью системы дополнительного образования эколого-биологической направленности дошкольных образовательных организаций. Его задачи решаются путём внедрения в экологическое образование образов сказочных героев.

Цель проекта: формирование у ребёнка богатого внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру. Развитие внутренней потребности любви к природе.

В ходе реализации проекта «Эколята – Дошколята» воспитанникам детского сада и их родителям было предложено много интересных мероприятий: игр, бесед, ситуаций, творческих мастерских, викторин и конкурсов. Тематические занятия способствовали формированию у детей культуры природолюбия, осознания того, что они могут стать настоящими друзьями природы. Образы сказочных героев данного проекта сопровождали нас во всех делах.

Тематические мероприятия в рамках проекта проводились в течении года. Организаторами и участниками являлись творческая группа, воспитатели, родители и дети нашего дошкольного учреждения.

Для родителей и детей было предложено поучаствовать в фотоконкурсе «Природа в объективе», фотовыставке «В нашем городе ходит Осень» и конкурсе рисунков «Природа – это сказка».

В октябре для всех возрастных групп провели познавательное занятие «Природа - твой друг! Значит обижать ее нельзя!». Дети повторили правила поведения в природе и помогли лесной феи очистить озеро и лес от мусора.

В ноябре родители и дети с удовольствием приняли участие в акции «Поделки из бросового материала».

В декабре в ДОУ были приглашены гости из экологического центра. Дети с удовольствием общались с пушистыми животными, узнали их повадки и среду обитания.

В январе старшие дошкольники смогли обобщить свои знания о животных, временах года, охране природы в экологических викторинах «Угадай-ка», «По лесным тропинкам».

В рамках смотра-конкурса «Зелёный уголок природы» всеми группами разработан проект «Огород на окне». В ходе, которого дети наблюдают за растениями, фиксируют наблюдения в календаре, учатся ухаживать за растениями.

Обогатили и расширили знания о птицах, особенностях образа их жизни, повадках, роли человека в жизни птиц на викторине «Птицы», которая была приурочена ко Дню птиц.

В летний оздоровительный период планируется продолжить работу над проектом. Будет проведена:

- экологическая игра «Добрый волшебник приходит к нам в гости»;
- экологический праздник «День земли».

В результате проделанной работы:

- у детей появилось желание общаться с природой и отражать свои впечатления через различные виды деятельности;
- сформировано осознанно-правильное отношение к объектам и явлениям природы;
- сформированы начала экологической культуры детей;
- дети получают практические знания по охране природы;
- развиваются речевые навыки детей;
- дети учатся экспериментировать, анализировать, делать выводы.